



В Челябинской области директору муниципального учреждения предъявлено обвинение в растрате денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области директору муниципального учреждения (г.Магнитогорск) предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата вверенного имущества).

По данным следствия, в октябре 2019 года обвиняемая дала незаконное указание подчиненной сотруднице на изъятие из кассы учреждения денежных средств в сумме 39 тысяч рублей, на которые были приобретены сувениры и подарки. Сувениры и подарки были переданы обвиняемой, которая распорядилась ими по собственному усмотрению.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.04.2021

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1559952>